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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, no 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 265/2024 

Varginha, 13 de novembro de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 197/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°197/2024 de autoria do nobre vereador Daniel 

Rodrigues de Farias após informações recebidas da Secretaria Municipal de Planejamento Urbano 

e da Secretária de Obras e Serviços Urbanos, informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

7-CÂMARA MUNICIPAL 
VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Em,.ig 	I/ c2 .às  /6  1/0   h 

- 
ASSINATURA 

Carlos Honório Ottoni  Junior  

Secretária Municipal de Governo 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos— SOSUB 

De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Ilmo. Sr. Carlos Honório Ottoni  Junior  

Assunto: Resposta ao Processo n° 27275/2024 - Requerimento te. 197/2024 

Data: 25/10/2024 

Ilmo. Secretário, 

No tangente ao Requerimento, solicitando as seguintes informações sobre o  iliac)  de wicalos 
a Avenida do Contorno, especialmente nas proximidades do Automóvel Clube de Varinha, localiza-
do na Avenida Princesa do Sul,  re)  900, Jardim Andere: 

I. A Concessionária  tern  conhecimento sobre os constantes concestimameritos na rk- cião da 
Avenida do Contorno, nas proximidades do Automóvel Clube de Vari-,.:.!inha? Caso afirmarivo. quais 
ações emeraenciais estão sendo tomadas para reduzir o impacto do tránsito local? 

2. Há estudos ou projetos em andamento que considerem a k~ução de UM Virmí.h.17:4) ‘›U 
tias intervenções na referida área para melhorar o tráfego? Em caso pasitivo„ qual o przzo previsao 
para a realização dessas  intervenções? 

3. Quais alternativas viáveis a conesionaria vi,- tanbra para  raid~  o pr~1. db5 iMersdo 
trânsito na região além da construção de  urn  viaduto? Existem ineudw paluv ,r574x. 	 se? 
adotadas no  curio  e tono prazo? 

4. A concessionária  tern  realizado a‘aliacões tecnic.as sabre a in~utura viLtriàs retn.ia,  
a adequação da mesma ao crescente fluxo de ei.,ì..-ulos? Em case afirmativo, Lima -s são os rt•-tkaauit,' 
dessas avaliações e as soluções propostas? 

Em resposta ao questionamentos do  Nob re  Vereador 	 ia rofMaarafA 411Se a 

em questão, está coneessionada e sob a responsabilidade do DER impossibilirazid,o o Misallicapío 

de promover ações e melhorias no local 

As ações que competem ao ‘lunicipio têm sido executadas em tempo  

mover conforto e segurança aos usuários da via. 

Vale ressaltar que o município se coloca como parceiro em quaiqzier 

nefícío da municipalidade. 

Sem mais para o momento despeonno-nos. 

Cordialmente, 
/ 

/  
William  Gregório Grande 

Secretário Municipal de Obras e SeryIços 1.:rbartos 
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